

# LIGUE OCCITANIE DE TAMBOURIN

## RELEVÉ DE DÉCISIONS DU COMITÉ DIRECTEUR DU 23-03-2023

### CONVOQUÉS :

Mmes GANIVENQ Patricia, VESSIERE Magali.

Mrs ARRAZAT Denis, BELHOUARI Jean-Christophe, CASTILLO Eric, CATALAN Valentin, ELICES Célestin, ESTIMBRE Nicolas, GARNIER Christophe, GOUNEL Frédéric, LAMOLE Max, OM Patrice, RECASSENS Laurent, ROUSSE Paul, SERRANO Robert, VIDALER Mathieu.

### PRÉSENTS :

Mmes GANIVENG Patricia, VESSIERE Magali.

Mrs ARRAZAT Denis, CASTILLO Eric, CATALAN Valentin, GOUNEL Frédéric, LAMOLE Max, OM Patrice, SERRANO Robert.

### ABSENTS :

Mrs BELHOUARI Jean-Christophe, ELICES Célestin, ESTIMBRE Nicolas, GARNIER Christophe, RECASSENS Laurent, ROUSSE Paul, VIDALER Mathieu.

## ORDRE DU JOUR

- ✚ Informations générales (*Président*)
- ✚ CD FFJBT (*Fred GOUNEL*)
- ✚ Intervention du trésorier (*Trésorier*) : Points sur l'état des finances.
- ✚ Point sur l'état de «santé» du CD 34 (*Denis ARRAZAT, Max LAMOLLE, Fred GOUNEL, Robert SERRANO*)
- ✚ Création de la commission sportive championnat départemental 34
  - ✓ PLANIFICATION DES PROJETS D'ANIMATION de l'année 2023/2024
  - ✓ CHAMPIONNATS extérieurs
  - ✓ Tirage au sort des coupes (Paillou et jeunes) et le choix des terrains pour les phases finales des coupes : Paillou et jeunes
- ✚ Mise en place de formations en partenariat avec la fédération (*Denis ARRAZAT, Max LAMOLLE, Fred GOUNEL*)
- ✚ Divers

## Début de la réunion à 18h45

Le président Denis ARRAZAT ouvre la séance en souhaitant la bienvenue aux présents et passe immédiatement la parole à Frédéric GOUNEL qui l'a représenté lors du dernier comité directeur fédéral.

### CD FFJBT (Fred GOUNEL)

- ✚ Réglementation sportive modifiée :
  - Féminine à 75 mètres
  - Changement de serveur autorisé au service (*première balle*)Ces deux points ont été validés, d'autres sont en cours.
- ✚ Problème d'assurance suite à la blessure d'un joueur : nécessité de revoir le contenu de cette assurance et de renégocier le contrat.
- ✚ Représentativité des instances (Ligues et CD lors des votes, nombre de voix...)
- ✚ CD 34 : un résumé de la réunion tripartite FFJBT/LOT/CD34 qui a eu lieu le 15 février 2023 par Frédéric GOUNEL. Le sujet sera évoqué dans un point spécifique ci-dessous.

### Communication

Afin de relancer la promotion du Tambourin, de nouveaux flyers, réfections des banderoles existantes, ... seront mis en œuvres.

ATTENTION aux coûts des impressions et des « gadgets » qui ne peuvent plus être assurés par Impressions Dorures.

### Finances

- ✚ Trésorerie :
    - Tous les engagements jeunes et seniors extérieur ont été honorés.
    - L'ancien véhicule a été vendu. Le nouveau entre en fonction dès aujourd'hui.
    - Bilan trésorerie : Le prévisionnel voté en AG est respecté. Le trésorier attire l'attention des membres du comité directeur sur la nécessité de trouver de nouvelles ressources car l'aide aux emplois prend fin cette année et les subventions de l'état (ANS) et de la région sont annoncées à la baisse.
- Le président intervient en indiquant qu'il faut tout développer l'organisme de formation dans sa phase effective. Cela passe par une modification des fonctions de nos employés.

### Affaire CD 34

- ✚ Une réunion tripartite FFJBT/LOT/CD34 qui a eu lieu le 15 février 2023 à la maison régionale des sports. Un certain nombre de recommandation ont été faites aux représentants du CD 34 (voir CR fait par la LOT en annexe et non validé à ce jour par la FFJBT et par le CD 34 pour l'instant).
- ✚ Certaines choses ont été faite depuis :
  - Vente du véhicule du CD 34
  - Projet de mise en place d'une commission spécifique pour gérer les compétitions départementales (voir en annexe).
- ✚ La convention entre la FFJBT et la LOT rédigée par la FFJBT de façon unilatérale a été reçu par email. Cette convention ne correspondant pas aux échanges du 15/02, la ligue ne l'a pas signé et a retiré tous ces engagements pris lors de cette réunion. Les raisons

de ce refus sont principalement la constitution de la commission sans participation de membre de la LOT, alors qu'il était convenu qu'elle serait créé par la ligue et agirait sous sa responsabilité d'une part, le reversement de tout ou partie des montants d'engagement des équipes en fin de saison qui entraîne une prise en charge des coûts en attente de ce reversement d'autre part.

## Sportive

- + Attribution de l'organisation de la coupe N. PAILLOU : Pignan
- + Tirage au sort de la coupe Nelson Paillou :
  - o Laverune / Vendémian
  - o Castelnau de Guers / Poussan
  - o Cournonterral / Gignac
  - o Les Causses de la Selle / Pignan
- + Tirage au sort de la coupe d'Occitanie :
  - o **Poussin :**  
Castelnau de Guers/ Cazouls  
Mèze / Exempt  
Cournonterral / Exempt  
Cournonsec / Vendémian
  - o **Benjamin :**  
Cazouls / Cournonterral  
Mèze / Cournonsec
  - o **Cadet :**  
Notre Dame / Pignan  
Vendémian / Cournonterral
  - o **Minimes :**  
Viols le fort / Cournonsec  
Mèze / Montpellier  
Laverune / Castelnau de Guers  
Cournonterral / Vendémian

## Divers

- + Perte du bureau au sein de la MRDS : suite à l'intégration es services des sports de la Région dans le bâtiment, il nous a été demandé de libérer le bureau que nous occupions (raison évoqué pas de permanent). Nous conservons toutefois les locaux de stockage, la boîte aux lettres, l'accès aux copieurs et aux salles de réunions et avons un emplacement réservé pour le stockage de nos archives dans une armoire sécurisée.
- + Une demande sera envoyée à la FFJBT pour organiser une réunion commune concernant la formation.

*Fin de la réunion : 20h15*

le secrétaire général  
Robert SERRANO



*Fait à Montpellier le 24/03/2023*

Le président  
Denis ARRAZAT



## ANNEXES

## EMARGEMENT

LOT

EMARGEMENT COMITE DIRECTEUR  
DU 2023-03-23 Emargements CD.xlsx

Secrétariat

	Nom	Prénom	Qualité	Prévision	Réel	Signature	
1	Mme	GANIVENG	Patricia	Vice-Président Membre CD		Présente	
	Mme	LOUAPRE	Nathalie	Démissionnaire			
2	Mme	VESSIERE	Magali	Vice-Président Membre CD	Présente	Présente	
3	M	ARRAZAT	Denis	Président Membre CD	Présent	Présent	
4	M	BELHOUARI	Jean-Christophe	Membre CD			
5	M	CASTILLO	Eric	Vice-Président Président CD11		Présent	
6	M	CATALAN	Valentin	Treasorier Membre CD	Présent	Présent	
7	M	ELICES	Gérestin	Membre CD			
8	M	ESTIMBRE	Nicolas	Membre CD			
9	M	GARNIER	Christophe	Président CD34			
10	M	GOUNEL	Frédéric	Vice-Président Membre CD	Présent	Présent	
11	M	OM	Patrice	Membre CD	Présent	Présent	
12	M	RECASENS	Laurent	Membre CD			
13	M	SERRANO	Robert	Secrétaire général Membre CD	Présent	Présent	
14	M	VIDALER	Mathieu	Membre CD			
15	M	LAMOILLE	Max	Chargé de mission	Présent	Présent	
16	M	LABARIAS	Bernard	Chargé de mission	Présent	Présent	
17	M	ROUSSE	Paul	Médecin			

## INVITES

18					
19					
20					
21					

## Article 13

Le comité directeur se réunit au moins trois fois par an. Il est convoqué par le président de la Ligue; la convocation est obligatoire lorsqu'elle est demandée par le quart de ses membres.

Le comité directeur ne délibère valablement que si le tiers au moins de ses membres est présent (soit 6).

Incertain/e :	0		
Présent/e :	8	10	Présente/e
Excusé/e :	0	0	Excusé/e
Sans réponse :	9	6	Absents
Total	8/19	10/19	Total réel

**COMPTE RENDU DE RÉUNION (PROVISOIRE)**  
**FFJBT – LOT – CD34** (15 février 2023)

**Objet :** Problème structurel CD34

**Présents :**

Pour la FFJBT : Yvan BUONOMO, Philippe PRAT

Pour la LOT : Magali VESSIERE, Denis ARRAZAT, Frédéric GOUNEL, Robert SERRANO

Pour le CD34 : Marie-Laure RAPIN, Christophe GARNIER

Début de réunion : 19h10

Le président du Comité Départemental de l'Hérault nous confirme les annonces faites lors de son assemblée générale du vendredi 10 février 2023, à savoir :

- Plus de réunions : bureau, comité directeur, AG (la dernière en date s'est tenu le 11 février dernier sous la pression de la FFJBT et de la LOT)
- un déficit de 25 000€ environ : emploi 11 000€ (salaire + URSAFF), comptable 2 000€, Loyer bureau (Hérault-sport), etc.
- Impossible d'assurer des actions menées sur le département sans emploi ou faisable par un bénévole.

Le président du comité évoque un rendez-vous avec sa banque pour discuter soit d'un prêt, soit d'un découvert autorisé, mais de l'avis de tous, cela ne peut pas résoudre le problème, car dans les deux cas il faudra tôt ou tard rembourser, alors qu'il n'y a aucune rentrée prévue ou possible dans l'immédiat ou l'avenir.

Après de long échange à la recherche de solutions pour aider le comité à sortir de cette crise, la FFJBT et la LOT préconise au CD 34 :

1. Vente des avoirs existant pour payer une partie des dettes.
2. Déclaration au greffe d'une cessation de paiement (liquidation) qui permettra d'absorber la dette concernant l'emploi et peut-être le loyer dû à Hérault sport.

Il a été convenu par les 2 représentants du CD 34 de présenter et faire valider **TRES RAPIDEMENT** cette proposition à leur instance. Si accord obtenu, dépôt au greffe de Montpellier de la demande de liquidation dans les meilleurs délais.

Si cette solution est mise en place et afin de maintenir le sportif dans le département, un accord a été trouvé entre la FFJBT et LOT pour la création au sein de la ligue d'une commission départementale pour gérer les championnats en cours et à venir sur une période qui a été évalué à 3 ans avant d'avoir la possibilité de créer un nouveau comité départemental de l'Hérault.

Cette commission sera composée d'un/e président/e élu/e de la ligue, accompagné/e de 3 à 4 personnes volontaires et licenciés pour la faire vivre.

Cette dernière, dès sa création, mettra en place le championnat estival habituel avec l'ensemble des clubs du département.

Un bilan sera fait en fin de saison estivale afin de pouvoir adapter si nécessaire le dispositif.

YVAN BUONOMO  
PRÉSIDENT FFJBT

*Fait à Montpellier le 16/02/2023*

Robert SERRANO  
Secrétaire général LOT

